



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**  
Upravni odjel za prostorno uređenje,  
gradnju i zaštitu okoliša  
Odsjek za zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-612-07/17-02/09

URBROJ: 238/1-18-02/5-17-04

Zagreb, 5. svibnja 2017.

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, temeljem odredbi članaka 29. i 30. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) te Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, broj 146/14), povodom zahtjeva nositelja zahvata Općine Farkaševac, Farkaševac bb, Farkaševac Vrbovečki, zastupanog po tvrtci Hidroplan d.o.o., Horvaćanska cesta 17a, Zagreb, zaprimljenog 29. ožujka 2017. godine, u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, donosi sljedeće

## **R J E Š E N J E**

### **I.**

Za planirani zahvat Reciklažno dvorište Općine Farkaševac, na k.č.br. 208-dio, k.o. Farkaševac, uzevši u obzir tip i lokaciju zahvata, prethodnom ocjenom, uz pridržavanje važećih propisa iz područja zaštite okoliša, voda i održivog gospodarenja otpadom, isključena je mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je ovaj zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

### **II.**

Izgradnja reciklažnog dvorišta predviđena je na raskrižju dva glavna prometna pravca (županijske ceste Ž-3042 u smjeru istok-zapad i Ž-2231 u smjeru sjever-jug), u naselju Farkaševac kao središtu Općine. Reciklažno dvorište smješta se na sjeveru naselja, odmah uz glavnu prometnicu, županijsku cestu ŽC 2231, Kendelovec (D28) – Cirkvena – Farkaševac – Sišćani – D43. Planirani obuhvat je na dijelu katastarske čestice 208, ukupne površine 12.147 m<sup>2</sup>, katastarska općina Farkaševac. Čestica je geometrijski nepravilna i relativno ravna s već formiranim makadamskim pristupom i platoom s glavne prometnice. Na dijelu katastarske čestice organizirano je ograđeno reciklažno dvorište. Ukupna površina ograđenog dijela iznosi cca 1.350 m<sup>2</sup>.

### III.

Ovo Rješenje objavit će se na mrežnim stranicama Zagrebačke županije.

#### **O b r a z l o ž e n j e**

Nositelj zahvata Općina Farkaševac, Farkaševac bb, Farkaševac Vrbovečki, zastupan po tvrtci Hidroplan d.o.o., Horvaćanska cesta 17a, Zagreb, podnio je ovom Upravnom odjelu, Odsjeku za zaštitu okoliša, dana 27. ožujka 2017. godine, zahtjev za prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu - Reciklažno dvorište Općine Farkaševac, na k.č.br. 208-dio, k.o. Farkaševac.

Cilj izvođenja zahvata jest izgradnja reciklažnog dvorišta za Općinu Farkaševac. Reciklažno dvorište je nadzirani ograđeni prostor namijenjen odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada. Zakonom o održivom gospodarenju otpadom definiran je red prvenstva u gospodarenju otpadom, a u svrhu sprečavanja nastanka otpada te primjene propisa i politike gospodarenja otpadom. Tako je propisan sljedeći red prvenstva: sprečavanje nastanka otpada, priprema za ponovnu uporabu, recikliranje, drugi postupci oporabe, npr. energetska oporaba i zbrinjavanje otpada. Ponovno materijalno iskorištavanje otpada važan je podsustav cjelovitog sustava gospodarenja otpadom s više pozitivnih učinaka, od očuvanja prirodnih bogatstava njihovom zaštitom od prekomjernog iscrpljivanja i onečišćenja, do podizanja ekološke svijesti stanovništva. Radi postizanja što boljih tehnološko - ekonomskih rezultata, posebna pozornost se pridaje čistoći ulaznih struja otpadnih materijala namijenjenih za daljnju obradu i iskorištavanje. Izdvojeno skupljanje otpada na mjestu nastanka najbolji je način pripreme otpadnih materijala za daljnju uporabu, a isto je i obveza jedinice lokalne samouprave, koja je na svom području dužna osigurati odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) otpada. Odvojeno prikupljanje navedenih vrsta otpada potrebno je osigurati funkcioniranjem jednog ili više reciklažnih dvorišta, odnosno mobilne jedinice s odgovarajućim brojem i vrstom spremnika za odvojeno sakupljanje otpada. Ovakve građevine kojima je osnovna namjena prihvati izdvojeno skupljenog otpada i priprema za prijevoz do mjesta obrade, nazivaju se reciklažna dvorišta.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju - zahtjev za prethodnom ocjenom prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu - Reciklažno dvorište Općine Farkaševac, na k.č.br. 208-dio, k.o. Farkaševac, od strane nositelja zahvata Općine Farkaševac, Farkaševac bb, Farkaševac Vrbovečki, zastupanog po tvrtci Hidroplan d.o.o., Horvaćanska cesta 17a, Zagreb, te prethodnog mišljenja Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, Klasa: 612-07/17-38/339, Urbroj: 427-06-4-17-2, od 12. travnja 2017. godine, sukladno članku 30. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13), riješeno je kao u izreci ovog rješenja.

Planirani zahvat djelomično ne nalazi se unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži, „Narodne novine“, broj 124/13 i 105/15). Najbliže područje ekološke mreže udaljeno je od lokacije zahvata oko 300 metara.

Prema mišljenju Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, uzevši u obzir tip i lokaciju zahvata, prethodnom ocjenom, uz pridržavanje važećih propisa iz područja zaštite okoliša, voda i održivog gospodarenja otpadom, isključena je mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je ovaj zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.

Ovo Rješenje objavit će se na internetskim stranicama Zagrebačke županije sukladno članku 44. stavku 3. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) i članku 10. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“, broj 146/14).

#### UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Upravi za zaštitu prirode, Zagreb, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

Žalba se predaje ovom tijelu u pisanom obliku neposredno ili poštom, a može se izjaviti usmeno na zapisnik. Na žalbu se plaća 35,00 kuna po tar. br. 3. Tarife upravnih pristojbi Uredbe o tarifi upravnih pristojbi („Narodne novine“, broj 8/17).



2. Viši stručni suradnik  
za zaštitu prirode  
Dennis Begić, prof.

Dostaviti:

1. Hidroplan d.o.o., Horvaćanska cesta 17a, Zagreb,
2. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode, Zagreb, Radnička c. 80,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za inspekcijske poslove, Zagreb, Radnička c. 80,
4. Objava na službenim internetskim stranicama Zagrebačke županije [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr),
5. Pismohrana.